



В г. Можга заключена под домашний арест бывший директор муниципального предприятия, обвиняемая в присвоении средств муниципального бюджета



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 36-летней жительницы г. Можга. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, обвиняемая возглавляла МУП «Школьное питание», которое занималось организацией питания учащихся образовательных учреждений г. Можга. В 2017 году женщина заключила договор на получение высшего образования по специальности «мастер делового администрирования» с одним из ВУЗов, расположенных в г. Казань. В качестве оплаты за свое обучение она незаконно перечислила на счет ВУЗа средства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

муниципального бюджета в сумме 406 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела в МУП «Школьное питание» и ВУЗе изъяты документы, представляющие интерес для следствия, допрашиваются свидетели. Обвиняемая задержана, по ходатайству следователя в отношении нее судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. На ее имущество наложен арест в целях возмещения причиненного муниципальному бюджету ущерба. Расследование уголовного дела продолжается. За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1285192>